



Ξεπέρασε κάθε προσδοκία η επιτυχία του Ανταμώματος των Απανταχού Καστανιωτών

Η 19η Αυγούστου 2018 θα μείνει αναλλοίωτη στις μνήμες των Απανταχού Καστανιωτών Ναυπακτίας. Το όμορφο αυτό γραφικό χωριό της ορεινής Ναυπακτίας «έγραψε» την μεγαλύτερη πολιτιστική ιστορία των τελευταίων χρόνων. Μέχρι πρότινος, ήταν γνωστός ένας ευεργέτης για το συγκεκριμένο χωριό, ο κ. Γιάννης Ξύκης, ο ιδρυτής της κεντρικής πλατείας της Καστανιάς. Η αγάπη και η νοσταλγία για

τον τόπο του, δεν άφησαν αδιάφορο και απαθέστατο τον αναδεκτό του, κ. Γιάννη Καλλιμάνη, ο οποίος ζει μόλις στην μακρινή Αυστραλία, αλλά ο νους του ιδίου και της οικογένειάς του είναι στην Ελλάδα και κυρίως στον τόπο γενέτειράς του την Καστανιά. Με πρωτοβουλία και δαπάνη του ομογενή κ. Καλλιμάνη, η Καστανιά Ναυπακτίας έχει «υποδοχή», έχει «κυρία είσοδο» με ιστορία. Πρόκειται για ένα φανταστικό έργο διάπλασης

εισόδου του χωριού, αφιερωμένο στη μνήμη των γονιών του κ. Καλλιμάνη.

Ο χώρος, που αποτελεί σημείο αναφοράς για τους ξενιτεμένους μας χωριανούς τόσο για εκείνους που έφυγαν αναζητώντας μία καλύτερη τύχη στα ξένα, όσο και για εκείνους που έγιναν εσωτερικοί μετανάστες για να επιβιώσουν. Αφήνοντας πίσω, αγαπημένα πρόσωπα που περίμεναν καρτερικά να επιστρέψουν και πάλι. Αλλά και φορτωμένο με αναμνήσεις μιας άλλης ζωής που κάποιος ήθελε να θυμούνται και κάποιος άλλοι αναζητούσαν μάταια όμως τις περισσότερες φορές, τρόπους να μηδενίσουν το χρόνο, αφήνοντας πίσω το παρελθόν και ανοίγοντας νέα σελίδα στη ζωή τους...

Όπως δήλωσε η τελετάρχης της ημέρας, η δημοσιογράφος Έφη Νύνη: «Είναι ιδιαίτερη τιμή για τις Καστανιώτισσες και τους Καστανιώτες αλλά και για όλους εμάς που σήμερα βρισκόμαστε ανάμεσα στον άνθρωπο που εμπράκτως αποδεικνύει το ενδιαφέρον και την αγάπη του για τη γενέτειρά του, την Καστανιά. Άνθρωπος με ιδιαίτερες ευαισθησίες ο Γιάννης Καλλιμάνης επισφράγισε σήμερα τα όνειρα και τις προσδοκίες του, για το χωριό του, που κατάφερε να υλοποιήσει με τη βοήθεια των συγχωριανών του.»

Αναμνήσεις που προκαλούν έντονα συναισθήματα και που τα νιώθει κανείς ξεφυλλίζοντας το βιβλίο της ζωής των Καστανιωτών, όπως αποτυπώνεται στο Λεύκωμα που εκδόθηκε πριν από ένα μήνα από το Σύλλογο Καστανιωτών Ναυπακτίας «Άγιος Ιωάννης ο Πρόδρομος», με τίτλο «Καστανιά Ορεινής Ναυπακτίας- Διαδρομές στο χρόνο...».

Ένα βιβλίο που φιλοτέχνησαν ο κ. Καλλιμάνης, με τον πρώην Πρόεδρο του Συλλόγου της Καστανιάς, Θανάση Λέλλο και που επιμελήθηκε ο Βασίλης Αδρακτάς. Αλλά που συμμετέχουν κάνοντας κατάθεση ψυχής οι Καστανιώτες. Βλέπετε θέλησαν να μοιραστούν μαζί σας μοναδικές στιγμές για το χωριό, σχεδόν όλοι οι χωριανοί, γυρίζοντας μας αρκετά χρόνια πίσω.

(ΠΗΓΗ: studionafaktos.gr)



Η συγκομιδή μεταλλείων των ομογενών αθλητών ανεβάζει την τιμή χρυσού

ΟΙ πολυπληθείς φίλοι και θαυμαστές των αθλητών κι αθλητριών του της Ελληνικής Σχολής Παγκρατίου του Κώστα Παπαϊωάννου, εντυπωσιασμένοι από την αδιάκοπη συγκομιδή χρυσών μεταλλείων στους αγώνες που λαμβάνουν μέρος συνεχώς ισχυρίζονται, μεταξύ σοβαρού κι αστείου, ότι με τα κατορθώματά τους συμβάλλουν στην άνοδο της τιμής χρυσού!!

ΠΡΟΣΦΑΤΑ επιτεύγματα, πέραν των όσων γνωστοποιήθηκαν στο Πρωτάθλημα Παγκρατίου, είναι αυτά του Πρωταθλήματος Πάλης NNO (the NSW Wrestling Championships in Tempe), οι Αγώνες του οποίου διεξήχθησαν προ ημερών με συμμετοχή 100 παλαιστών από 12 διαφορετικά κλαμπ. Οι ομογενείς που «χρυσώθηκαν» είναι οι εξής: Αρχίζοντας από την Ieni Papadonis πρώτη (Gold) στην κατηγορία 55 κιλών και στη συνέχεια: Tom Zekyrias Gold 78 kilos Men Freestyle, Tom Christopoulos Gold 90 kilos Freestyle, Dimitris Spiridopoulos Gold 110 kilos Freestyle, Manolis Moustakas Gold 69 kilos Freestyle και χρυσό επίσης στην Ελληνορωμαϊκή.

Γι' άλλη μια φορά «διπλοχρυσώθηκε και ο κ. Παπαϊωάννου ως πρώτος στην κατηγορία 85 kilos Freestyle, αλλά και στην Ελληνορωμαϊκή. Επίσης η Σχολή του «The Fight Lab» κέρδισε για 4η συνεχόμενη χρονιά το Κύπελλο της Σχολής με τους καλλίτερους βετεράνους! Θαυμάστε τους.